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Ata da Decima Sexta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada 

no dia 19 de Maio  de 2017, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de 

Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador Gilson 

Fernandes da Silva e secretariado pelo o vereador Thiago de Sousa Oliveira . O 

presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos vereadores presentes, 

faltaram por motivo justificado os vereadores; Daniel Bandeira Lima e Jeovane 

Bezerra Dutra.  Havendo número legal, o presidente declarou aberta a sessão, 

não houve leitura de ata. Foi lido um texto bíblico pelo o vereador e presidente 

Gilson Fernandes da Silva. Dando procedimento aos trabalhos o senhor 

presidente passou para o EXPEDIENTE; Não houve oradores o presidente passou 

para a ORDEM DO DIA: Foram lidos os memorandos Nº 15,16/2017, de autoria 

dos vereadores;  Daniel Bandeira Lima e Jeovane Bezerra Dutra. Foi lido um 

oficio do  Partido Verde indicação do vereador Egberto Pordeus Oliveira como 

líder do partido na câmara municipal. Foi lido e aprovado por unanimidade o 

requerimento de Nº043/2017, de autoria do vereador Thiago de Sousa Oliveira 

que solicitou o apoio dos colegas.  Foi lido e entregue as comissões competentes o 

projeto de Resolução Nº 04/2017, de autoria da mesa diretora da Câmara 

municipal de Banabuiú  que cria e institui, no âmbito da Câmara Municipal de 

Banabuiú , o termo de responsabilidade de uso das motocicletas e do automóvel 

desta Casa Legislativa. Não havendo mais matéria o presidente facultou a palavras 

os senhores vereadores; falou o vereador, Josanias de Oliveira, a respeito das 

estradas, no qual não haviam sido concertadas na localidade da Ferrolândia,  e o 

mesmo estaria recebendo reclamações. Em seguida falou a vereador Eneide 

Maria Saraiva Nobre,  solicitando  o concerto das estradas no distrito de  Barra do 

Sitiá, pois estão de  péssima qualidade atrapalhando  a passagem do transporte 

escolar. Agradece pelo carro da saúde da localidade da Barra, onde a mesma 

havia cobrado várias vezes. Solicita da secretária de saúde cadeiras de rodas e 

lençóis para o hospital,  os postos que estariam funcionando. Falou o vereador 
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Joaquim Rodrigues Lemos, solicitando o concerto das  estradas na qual havia 

falado que já deveriam ter sido concertadas principalmente a que que passa o  

transportes escolares. Ainda em sus palavras citou que foi feito uma licitação e a 

empresa de um município não próximo teria ganhado,  esperava que essa 

empresa entre  em consenso com os funcionários que estavam trabalhando na 

referida para que os mesmos não sejam prejudicados, pois a mesma seria ligada a 

um líder politico do Estado do Ceará. falou do transporte dos universitários, no qual 

havia recebido reclamações sobre o motorista está saindo antes do horário,  

espera  que esse tipo de reclamação não se repita. Em seguida falou  das águas 

de escolas na qual teria recebido informações de pais de alunos, solicitando  que  

resolva essa questões,  no qual os alunos estariam bebendo agua da torneira, 

enquanto havia sido licitado um fornecedor de água mineral. Ainda em suas 

palavras disse que a secretaria de pesca na gestão anterior teria 17 funcionários 

com um orçamento menor e os  equipamentos funcionando, e hoje o orçamento 

teria aumentado e só tem apenas um funcionário,  mesmo assim a máquina de 

gelo continuava quebrada. Falou o vereador, Carlos de Paula Rabelo, iniciou 

suas palavras agradecendo ao senhor prefeito pela  da  iluminação publica da 

Barra do Sitiá, e da comunidade do Panamá. Falou o vereador Francisco Egberto 

Pordeus Oliveira. Solicitando da secretária de educação resposta a cerca das  

merenda escolar já estarem nas escolas. Disse também ter recebido reclamação 

sobre o transporte dos universitário e que o ônibus está sucateados. Parabeniza a 

administração pela iluminação da Barra do Sitiá.  Solicita da secretária de Saúde 

que seja contratado cardiologista e pediatra para o município, falou das  

reclamações que estava recebendo em relação à falta de medicamentos no 

hospital, pois havia conversado com  diretora do hospital e a mesma explicou que 

esse problema está ocorrendo  por conta  que ainda houve  licitações. Solicita ao 

senhor prefeito as máquinas para concertar as estradas da Barra do Sitiá.. Solicita 

ainda a convocação dos secretários, iniciando pelo SAAE. Em seguida pronunciou-

se o vereador, Joaquim Eudo Nunes de Oliveira, iniciou seu discurso falando a 
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cerca dos moveis que estariam guardados indaga se não teria como serem doados 

para alguma associação,  fala que as estradas já estariam sendo feitas na qual nos 

primeiros meses foram chuvosos. Logo após solicita o concerto do calçamento do 

Alto Alegre e a limpeza do mesmo. Em seguida fala a respeito das licitações, na 

qual diz que as mesmas devem ser feitas com cuidados para que o município não 

perca. Acrescenta ainda sobre as licitações do projeto que traria casas para as 

famílias do Alto Alegre, no qual não teriam terminado o mesmo prejudicando as 

pessoas. Falou a vereadora Maria de Fatima Silveira da Silva, oportunidade em 

que, agradece a administração pelo apoio aos festejos das regiões de Laranjeiras, 

São Gonçalo e Penha. Agradece ainda ao secretario de Obras, pois na localidade 

de Exu (São Gonçalo), pela mão de obra da igreja,  falou  sobre a visita de um 

empresário em nosso município e o mesmo esta vendo  a possibilidade de trazer  

uma fabrica.  Em seguida fala a respeito do transporte dos universitário, no qual o 

motorista havia deixado alguns alunos, mas a secretária iria resolver. Falou  em 

relação às consultas na POLICLINICA, onde algumas vezes pessoas marcam no 

dia não vão, tirando assim a oportunidade de outra pessoa.  Falou o  vereador, 

Thiago de Sousa Oliveira, iniciou suas palavras a respeito das estradas, no qual 

as mesmas estariam sendo feitas com qualidades acrescenta que não deve ser 

feita só as estradas principais os funcionários dessas máquinas estariam fazendo 

hora extra para que fossem concluídas logo. Ainda em suas palavras disse que o 

transporte dos universitários á secretaria está  resolvendo essa problemática 

evitando assim para que não ocorra mas.  Falou o  vereador/presidente, Gilson 

Fernandes da Silva, ressalta a respeito das estradas, na qual diz que as mesmas 

estão sendo feitas em boa qualidade e por isso é um pouco  demorada disse ainda 

que as máquinas irá atender a todos. Agradeceu ao senhor prefeito pelo concerto 

do açude da Caiçarinha. Fez explicação sobre à secretaria de pesca do município  

no qual só tem  um funcionário porém está  levando os pescadores para 

Pernambuco para trabalharem, pois o açude não tem  condições de sustentar a 

demanda de pescadores. Em seguida falou sobre  o transporte dos  universitário 
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que  o motorista teria deixado alguns alunos, porém a secretária já teria resolvido o 

problema. Solicita a convocação do motorista para fazer esclarecimento no 

plenário desta casa. Solicita do secretário de Obras a limpeza da Praça do Rinaré. 

Solicita da secretaria de saúde um cardiologista para fazer atendimento ao 

município. Não havendo mais  oradores o presidente encerrou a sessão  ordinária 

e marcando uma outra para 26 de maio do corrente ano,  na hora regimental.  Eu, 

Thiago de Sousa Oliveira, elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada 

vai assinada pelos os vereadores presentes. 

 

 


